







ГЛАВА VI.

владельца в известность представителя Полевого Контроля, а также, если к тому представляется возможность, владельца имущества, предназначенного к реквизиции. Отсутствие представителя Контроля и владельца не останавливает производства реквизиции.

87. В засіданіях допускаются объяснения присутствующих, а также показания приглашенных ими свидетелей и свидетелей.

Порядок рассмотрения претензий о вознаграждении за убытки, причиненные уничтожением имущества войсковых частей.

108. При рассмотрении этих дел Подкомиссией в состав ее включается представитель от войсковой части, назначаемый командиром войсковой части.

119. Члены Военной Комиссии, не принадлежащие к Военному ведомству, получают за дни засіданий по три рубля, а при разъездах путевые издержки по действительной стоимости.

В О Й Н А.

Военный обзор.

На главном русском фронте.

Из ряда последних сообщений штаба Верховного Главнокомандующего видно, что боевая деятельность сравнительно более скромная, чем раньше, масштабы — идут на том же юго-западном фронте наших армий и также на Валахском участке румыно-трансильванского фронта борьбы.

Что делают и чего достигли в этом направлении на главнейших европейских фронтах? Соглашаясь, красноречиво говорят последние сообщения их главных штабов и штаба Верховного Главнокомандующего.

На Карпатских перевалах уже третий месяц плечом к плечу с румынами сражаются наши полки, выручая правый фланг своих союзников, и эта задача ршена вполне успешно, что, в свою очередь, должно найти еще более серьезное отражение в операциях на главном Бухарестском направлении.

Солунь — Монастырь. ЗДЕСЬ НАЧАЛИ ВОЗВОДИТЬ ФОРТЫ и предполагается сюда привести 50 орудий, 30.000 ружей, боевые припасы и лошадей. Энергичная требовательность адмирала Фурье своевременно привели к крушению задуманного плана.

Вот на полководе командные пункты. Огонь орудий совершенно замолк, офицер орданец стоит наготове с часами в руках. Начинается сумерки: вскорь ничего нельзя различить, но звуки в темноте становятся яснее. Как будто близки слышится ружейный огонь и непрерывно таяют пулеметы; вдруг все смолкает — идет ночной бой.

Морской обзор.

В Адриатическом море.

На этом театре морской войны за последнее время не произошло особенно выдающихся событий и официально сообщалось только о некоторых выступлениях итальянских воздушных судов, при полном бездействии даже неприятельских аэропланов, которые являются почти единственными представителями австрийского флота, изредка рвущимися на кое-какое проявление своей деятельности.

Ввиду водонепроницаемости наших армий на северном участке румынской границы, а также преобладающего значения на Трансильванском театре отбывших двух направлений, связь боевыми действиями на всем нашем юго-западном фронте и, главным образом, в Карпатских горах приобретает в настоящее время большое значение.

Трудно допустить, чтобы Германия обладала неистощаемыми резервами внутри страны, ввиду этого последнее наблюдение усиление правого фланга и центра фельдмаршала Фалькенгайна происходит по всей вероятности из довольно значительной степени за счет некоторых резервов с нашего главного фронта и может быть теперь даже и Добруджанского.

Достигнув известной линии и результатов на последнем и не рискуя начать переправу через Дунай, фельдмаршал Макензен, вероятно, поможет некоторым количеством из освобожденных сейчас у него сил своему собрату в Трансильвании. Конечно, не без того, что некоторые дивизии берутся до сих пор и из Галиции,

Итак, ввиду водонепроницаемости наших армий на северном участке румынской границы, а также преобладающего значения на Трансильванском театре отбывших двух направлений, связь боевыми действиями на всем нашем юго-западном фронте и, главным образом, в Карпатских горах приобретает в настоящее время большое значение.



